



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS  
TURMA DE 2019



**RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL 01/2019**

O Programa de Pós-Graduação em Ciências Humanas e Sociais (PPGCHS) da Universidade Federal do Oeste da Bahia (UFOB), no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL 01/2019, aprovada na 17ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Programa realizada em 26 de agosto de 2019:

**Onde se lê:**

Resultado da Etapa I	23/08/2019
Prazo para interposição de recurso referente à ETAPA I	Até 26/08/2019
Resultado de recursos referente à ETAPA I	27/08/2019
Resultado da ETAPA II	Até 28/08/2019
Prazo para interposição de recurso referente à ETAPA II	Até 30/08/2019
Resultado dos recursos referente à ETAPA II	31/08/2019

**Leia-se:**

Resultado da Etapa I	26/08/2019
Prazo para interposição de recurso referente à ETAPA I	Até 28/08/2019
Resultado de recursos referente à ETAPA I	29/08/2019
Resultado da ETAPA II	Até 30/08/2019
Prazo para interposição de recurso referente à ETAPA II	Até 01/09/2019
Resultado dos recursos referente à ETAPA II	02/09/2019

Obs: Os demais prazos se mantêm inalterados.

Barreiras, 26 de agosto de 2019  
Comissão de Seleção